路岛日都 9

平安巡防与提升居民参与度相结合

锦湖街道护航 G20 峰会出实招

■记者 林晓 通讯员 葛伟乐

开展重点巡防、邻里守望,提升街面平安志愿者"密度",启动"护航G20平安大巡防"……连日来,锦湖街道多管齐下推进平安建设,为G20峰会顺利召开保驾护航,在端午节期间营造祥和安定的社会氛围。



召开护航G20行动暨平安建设推进会

5月29日,锦湖街道召开护航G20行动暨平安建设推进会。街道党工委副书记林上迪部署护航G20行动、平安建设工作,锦湖派出所和市市场监督管理局锦湖所负责人代表基层站所作表态发言。辖区各村党支部书记、村委会主任、基层站所主要负责人和全体机关干部参加会议。

林上迪要求全体工作人员深刻认识平安建设的重要性,特别是在G20峰会临近和省、温州市平安建设即将明查暗访之际,切实增强紧迫感和责任感,

突出抓好依法行政、矛盾排查化解、出租房消防隐患治理等重点工作,强化对大巡防等活动的组织领导,全面提升平安建设工作水平。

街道党工委书记刘剑波充分肯定了前阶段全街道上下在国家卫生城市创建和平安建设过程中付出的努力及取得的成绩。他表示,创建国家卫生城市和平安建设明察暗访事关全街道形象和工作大局,也是对各级干部领导水平和执政能力的一次集中检阅和现实考验,当前锦湖"创卫"工作和平安创建工作形势严

峻,时间紧、任务重、涉及面广,但仍存在少数干部群众认识不到位、不少重点难点问题突出、市民参与创建意识不够等问题,下一步要在思想上继续高度重视,在工作上深入细致,在行动上精心组织,全街道干部发扬"钉钉子"精神,攻坚克难,强力推进,落实工作责任,加强协调配合,严格责任追究,抓住关键环节不放松,抓好重点、攻下难点、干出亮点,力争在暗访时不失分。

会上,全体与会人员还观看了"严 肃换届纪律警示教育片"。

积极开展平安大巡防活动

为确保端午节期间社会治安稳定和人民群众人身财产安全,为G20峰会营造和谐安定的社会环境,锦湖街道把加强辖区平安巡防、维护社会安全稳定作为各项工作的重中之重,结合辖区实际,有计划、有步骤地组织开展平安大巡防活动。

该街道加强与派出所等单位的沟通衔接,首批制作平安宣传单500多份,分发给群众。同时,该街道梳理、排查重点地区、重点部位,组织志愿者参与巡防队伍,开展重点巡防、邻里守望,提升街面平安志愿者的"密度";对重点人员、重点对象实施防控,及时发现各

类安全隐患和苗头,有效化解矛盾纠

此外,该街道将平安巡防与提升居 民参与度相结合,进一步强化平安共建 共享的理念,加大宣传力度和群众参与 范围,努力营造全社会人人知晓、人人 参与的良好局面。

重点清查"三不管"区域

在护航G20行动暨平安建设过程中, 锦湖街道新居民服务管理所切实增强出 租房消防隐患整治力度。6月7日下午, 该所组织全体工作人员配合街道领导,对 辖区内五星村、二号村之间的无名确村居和责任人的"三不管"区域进行集中清查。

工作人员逐户排查,督促房东和承租人自觉遵守房屋租赁管理规定,履行法定

义务,依法出租、依法登记,积极主动配合 街道做好新居民人口登记和出租房屋管 理整治工作,确保街道居住出租房消防安 全隐患整治工作落到实处。

锦湖街道举办计生文艺演出

本报讯(记者 林晓)5月26日晚19时,锦湖街道在西门村举办主题为"优生优育民族旺、利国利民千万家"的计生协会活动日文艺演出活动,迎接"5·29"计生协会会员活动日到来。

本次活动邀请了温州和谐表演团 开展文艺演出,办事处工作人员、各村 居计生员、计生协会会员以及周边群众 约1000人到现场观看。

演出在歌伴舞"和谐圆舞曲"中拉 开序幕。计生类的精彩节目受到观众 的欢迎,小品"做B超"、快板舞"计划生 育就是好"以喜闻乐见的视角,向群众 弘扬婚育新风,树立科学文明进步的婚 育观念。川剧"变脸"、大型魔术"魔幻 之旅"将演出推向高潮。 在"计生知识有奖竞答"环节,观众 热情高涨,积极参与竞猜,现场不时有 人拍手称赞。

在演出现场,活动主办方还专设了 计生宣传点,宣传计生知识,接受观众 咨询。当晚共发放"全面二孩"宣传手 册和计生办证指南1000多份。

锦湖街道开展 打击"两非" 专项治理行动

本报讯(记者 林晓)6月3日早上,锦湖街道计生办、派出所、卫生监督所、市场监督管理所等单位组成打击"两非"专项检查小组,在街道办事处副主任赵晓东的带领下,深入辖区医疗机构及药店开展打击"两非"专项治理行动。

检查组一行来到锦湖卫生院、友谊中西医结合医院、潘建光私人诊所、第一桥村卫生室、平安大药房等7家医疗服务机构,开展全面突击检查,认真检查了医院是否推行孕检、流引产、住院分娩实名制、分娩、引产胎儿分性别制度、药店是否出售终止妊娠药品、医疗机构是否严格遵守B超的使用与管理等工作。对缺少的相关制度等材料,检查组要求限期整改。

据了解,此次专项检查在医疗机构未发现存在"两非"违法行为,各大药店未发现违法出售终止妊娠药品行为。

锦湖街道第三届 端午邻里民俗文化节 热闹开幕



本报讯(记者 林晓)锦湖街道树新风过端午。昨日上午,以"弘扬传统文化,践行'两学一做'"为主题的锦湖街道第三届端午邻里民俗文化节系列活动在桃源社区文化礼堂拉开序幕。

上午9时30分,随着裁判员一声哨响,第三届端午邻里民俗文化节包粽子比赛进入你追我赶的紧张局面。来自村(社区)及相关单位的20支队伍参加比赛,每支代表队有3名选手,都是包粽子能手。选手们手法娴熟,周边的观众纷纷助威加油,场面颇为热闹。

活动主办方负责人表示,举办包粽子比赛,既传承传统文化,又增进邻里感情,营造了端午佳节其乐融融的良好氛围。

比赛时间10分钟,以粽子数量、质量决定团体名次。经过激烈的比赛,联星村、瓦窑村、城北村、进星村4支代表队并列团体第一名,第一桥村、同心村获团体第二名,外厂村、周岙村、志愿者代表队荣获团体第三名。

据悉,邻里民俗文化节期间活动丰富多彩,既有社区居民才艺展示、包粽子比赛、瑞安民俗风情展等,也有社区义诊、护航G20——党员平安宣传进家庭、计生和科普宣传进社区等围绕中心工作的活动。

